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Corrigé de I'exercice 1

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

—1 4 _ 10-1+4 — 103 = 10*
»1. 107" x 10 10 10 1000 b4 — = 1044 =100 = 1
»2. (10%)2 = 102*2 = 10* = 10000 10
10-2 »5. 1072 x 10° = 1073+ = 107% = 0,001
— —2-5 _ -7 _
3. o = 107277 =1077 = 0,0000001 »6. (10°)~2 =10°%(-2) =100 = 1

Corrigé de I'exercice 2

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner I’écriture décimale de ces nombres :

»1. (101! =10 =101 = 0,1 10°

5. — =10 =102=1
»2. 10° x 107% = 105+(=3) =100 = 1 100
»3. (101)~% = 10%(-3) = 103 = 0,001 »6. 10 x 10° = 10°*3 = 10° = 100000
>4 10t _ 1043 =10 =10
103 - -

Corrigé de I'exercice 3

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

»1. (101~ =10V =10"1 = 0,1
1072
100
»3. 10! x 103 = 103 = 10* = 10000

>2. =10"2- =10"2=0,01

Corrigé de I'exercice 4

»4. (10730 =103 =10"=1
101 44 -8

»5. —— =10 =10~% = 0,000 00001
104

»6. 103 x 1071 = 103+(-D) = 102 = 100

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

»1. 102 x 10* = 102t = 105 = 1000000

2. 1073 x 1074 = 1073+(-9)
0,000 000 1
>3 E =10"2"1 =103 = 0,001
©o10! ’

Corrigé de I'exercice 5

1077

4. (10°)72 = 1072 = 10710 =
0,000 000 000 1

»5. (101) 7% =103 = 1073 = 0,001
10°°

6. — =102 =102 = 0,001
>0 T ’

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

10
>1. 1o = 10009 =10 = 10000000000
»2. (10°)7% = 10°%(=5) = 10° = 1
b3, 0 g2 g0 — g

10-2

Corrigé de I'exercice 6

4. 1074 x 1073 = 10743 = 1077 =
0,000 000 1

»5. 1074 x 10° = 1074t = 10~* = 0,000 1
»6. (102)72=10>*-2) =10=* = 0,0001

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

Année 2012/2013 http://www.pyromaths.org


https://www.toupty.com

Page 2/ 2 PROPRIETES PUISSANCES DE 10 - 4EME - http://www.toupty . Comtlasse de 4°

1. 10* x 107° = 10**+(=%) =101 = 0,1 4. (10%)~1 = 1031 = 1073 = 0,001
—4 -3 _ —4+(-3)  _ -7 _ 103
»2. 107 x 1073 = 1074 = 1077 = 5. = 10°5 = 1072 = 0,01
0,0000001 10 ]
»3. (10H)~* =104 =10* = 0,000 1 »6. 11%6 =109-(=6) = 105 = 1000000
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